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1 2 SHAPED MIRRORS AND 1 FRAMED MIRROR

2 2 SHEEP SKIN RUGS

3 2 FRAMED PICTURES

4 LAMP WITH SHADE

5 SHELF OF PUB TRAYS - HARP, COURAGE ETC

6 QTY OF GLASS, CHINA AND CUTLERY

7 TILLY LAMPS, CAMPING STOVES AND LAMP
AND ENAMELLED BOWL

8 SHELF OF CHINA- ASHTRAYS, JUGS, TOAST
RACK ETC

9 BOTTOM SHELF OF VARIOUS NAMED
ASHTRAYS

10 STONEWARE GARDEN PLANTER

11 QTY OF TOOLS, CLEANING PRODUCTS,
INSPECTION LAMP ETC

12 TALL MODERN PINE BOOKSHELF

13 SHELLS AND ORNAMENTS- 2 SHELVES

14 ROYAL ALBERT TEA SET- CONNOISSEUR AND
WEDGWOOD TEA WARE

15 SEWING EQUIPMENT, BOOKS, VODKA BOTTLE,
SHOOTING STICK ETC - BOTTOM SHELF

16 FRAMED WATER COLOUR- SAILING AND QTY
OF UNFRAMED PAINTINGS

17 REPRO WAL ART

18 SPARE

19 2 FRAMED OIL PAINTINGS - SEA AND RIVER
SCENES

20 5 OUTDOOR DECORATIVE LIGHTS

21 SHELF OF FOSTERS AND JOHN SMITHS BAR
TRAYS

22 QTY OF BAR OPTICS, CORKS ETC

23 SHELF OF VINTAGE BEER MATS

24 BOTTOM SHELF OF BRASSWARE, CHINA AND
ORNAMENTS

25 2 LONG GARDEN TROUGHS

26 FOLDING ALUMINUM STEPS

27 2 PAIRS OF FRAMED OIL PAINTINGS

28 2 DECORATIVE GARDEN BIRD BATHS

29 BOX OF VARIOUS TOYS

30 QTY OF TOOLS

31 2 GARDEN PLANTERS

32 2 TONNE HYDROLIC TROLLEY JACK KIT

33 QTY OF FRAMED PICTURES- BOTTOM SHELF

34 1/2 SHELF OF PUB MEMORABILIA- ICE BUCKET,
COURAGE BIRDS ETC

35 VINTAGE CAMERA, DRY SHAVER AND
BINOCULARS

36 SHELF OF BRASS AND SILVERWARE

37 QTY OF ROYAL ALBERT CHINA- LADY
HAMILTON

38 TOP SHELF OF MISC- BT HOMEHUB, EPSON
PRINTER, CAR STERIO, CASSETTE TAPES ETC

39 2 CARVED WALL PLAQUES

40 SHAPED GILT FRAMED MIRROR- DAMAGED
GLASS AND 1 OTHER

41 PADLOCK AND QTY OF CARABINERS

42 TOP SHELF OF COSTUME JEWELLERY -
NECKLACES AND BRACELETS

43 NEW COSTUME JEWELLERY

44 VINTAGE SCALES AND WEIGHTS

45 COLLECTORS COINS AND JEWELLERY

46 1/2 SHELF OF DECORATIVE BROOCHES

47 SHELF OF VINTAGE COMPACTS

48 BOTTOM SHELF OF COLLECTORS STAMPS

49 STAMP ALBUM AND UNUSED STAMPS

50 STAMP ALBUM AND STAMPS

51 QTY OF PEARL NECKLACES

52 10 PEN KNIVES

53 BOXED AND LOOSE PENS - SHEAFFER ETC

54 VINTAGE LIGHTERS ETC

55 SILVER KNIVES, SILVER CIGARETTE CASE AND
NAPKIN RINGS

56 QTY OF MENS AND LADIES WATCHES

57 QTY OF CUFFLINKS, BANGLES, HAT PINS ETC

58 SHELF OF COSTUME JEWELLERY- EARINGS,
NECKLACES ETC

59 BOTTOM SHELF OF RETRO WALL PAPER
SAMPLES

60 NEO CLASSICAL STYLE WOOD AND BRASS
FRAMED MIRROR

61 SPARE

62 3 FRAMED PICTURES OF PLYMOUTH

63 REPRODUCTION GILT FRAMED PICTURE-
HORSE AND RIDER

64 PAIR OF GILT FRAMED MIRRORS

65 ANTIQUE GLAZED TOP CABINET

66 FRAMED BLACK AND WHITE PGOTOGRAPHS

67 SPARE

68 AIDIS PROJECTOR AND TYPE WRITER

69 INDEX CABINET

70 STANLEY MOBILE WORK CENTER AND TOOLS

71 BOX OF MISC- WALKING STICKS, ROLL OF
TRACING PAPER ETC
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72 CLOTHES, SLEEPING BAG AND RUCK SACK
AND CONTENTS

73 CAMERA BAG AND CAMERA

74 VINTAGE RADIOS

75 QTY OF LOOSE TOY CARS AND TRUCKS

76 CHESS GAME, BINOCULAR CASE, BOOKS ETC

77 6 BOXED MODELS OF YESTERYEAR

78 SHELF OF VINTAGE WAR BOOKS

79 SPARE

80 QTY OF PICTURES AND PRINTS

81 BOTTOM SHELF OF JUMPERS

82 RALEIGH AND MANTIS PUSH BIKES

83 PLASTIC STEPS AND FOLD OUT TABLES

84 DRESSING TABLE MIRRORS AND OTHERS

85 FRINGED CHINESE RUG 70S/80S

86 FRINGED CHINESE RUG

87 FRINGED NEPAL RUG

88 LARGE CHINESE RUG- PEKING DESIGN

89 LARGE PAINTED CANVAS

90 QTY OF GARDEN TOOLS

91 QTY OF FLURESCENT LIGHT TUBES

92 LLOYD LOOM CHAIR

93 2 MODEL YACHTS

94 TOP SHELF OF CAMERAS, LENSES AND BAGS

95 CAMERA LENSES

96 DECORATIVE BOX WITH VARIOUS PENS

97 8 MATCHBOX COLLECTORS GUIDES FROM
THE 60s

98 SHELF OF MATCHBOX COLLECTORS GUIDES
FROM THE 70s AND 80s

99 SLIDE VEIWERS, LENSES ETC 1 SHELF

100 BOTTOM SHELF OF VARIOUS COLLECTORS
STAMPS

101 BOAT STYLE STORAGE SHELF AND 2
LIGHTHOUSE  STORAGE SHELVES

102 4 COLLECTORS STAMP ALBUMS USED AND
UNUSED

103 VINTAGE CALENDER

104 2 TRASER WATCHES BOXED

105 MICKEY MOUSE AND DONALD DUCK TOYS,
ORNAMENTS, GIRL GUIDE PATCHES, COINS
ETC

106 STAMP ALBUM- VIETNAM, LUNDY, CUBA ETC

107 QTY OF VARIOUS PENS

108 WHISTLES, COMPASS, TORCHES, PADLOCK
AND CARABINERS

109 MIRRORS, JEWELLERY, MASK AND SEWING
SCISSORS

110 VARIOUS PENKNIVES

111 BOTTOM SHELF COLLECTORS STAMPS

112 SPARE

113 SPARE

114 3 VARIOUS HATS

115 SPARE

116 SPARE

117 NEW STAMP ALBUM AND 1 OTHER

118 STAMP ALBUMS- FOOTBALL, COUNTRYS -
SOME NEW

119 COLLECTORS STAMP ALBUMS - TOURISM
STAMP ISSUE

120 QTY OF CORK SCREWS

121 VARIOUS CUFF LINKS

122 6 WATCHES AND STRAPS

123 SHELF OF COLLECTORS STAMPS

124 1/2 SHELF OF VARIOUS SIZE TORCHES

125 BOX OF MISC- HAND FAN, TOOLS ETC

126 CAMERA AND SUPER SWINGER VINTAGE
POLAROID CAMERA

127 SHELF OF ORIENTAL CHINA- VASES, DRAGON
ORNAMENTS, CARDS ETC

128 SHELF OF 1st DAY COVERS

129 QTY OF MICROBLADING ACCESSORIES- INK
POTS, SCISSORS, MAPPING STRING ETC

130 BOTTOM SHELF OF VARIOUS COLLECTORS
STAMPS

131 BATTERY POWERED DRILL AND 2 OTHER
TOOLS

132 SHELF OF STAR WARS COLLECTORS TOYS

133 QTY OF 1st DAY COVERS - 1 SHELF

134 SHELF OF MISC- CARDS, PAPER WEIGHTS,
GLASSES, BANGLES, MOBILE PHONES ETC

135 BOTTOM SHELF OF STAMPS

136 DRAPER DRILL IN CASE, WOLF ELECTRIC
SCREWDIVER AND WOOD BURNING IRON

137 VINTAGE BUILD YOUR OWN BUS, BOULS AND 2
BOTTLE OPENERS

138 SHELF OF BLACK AND WHITE PHOTOS -
PLYMOUTH

139 QTY OF RECORDS - 1SHELF - PINK FLOYD ETC

140 STANLEY GIBBONS STAMP ALBUMS AND 2
OTHERS AND LOOSE STAMPS

141 BOTTOM SHELF OF EMPTY STAMP ALBUMS
AND EMPTY 1st DAY COVERS
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142 SPARE

143 SPARE

144 GUINNESS CANVAS

145 LARGE GILT FRAMED CONSTABLE PRINT-
STREAM AND SHEEP SCENE

146 TOY TRUCK WITH CARS INSIDE

147 2 PAIRS OF MENS SHOES

148 VINTAGE PHOTO NEGATIVES - STEAM TRAINS

149 VINTAGE SILVER PLATED PEACOCK
ORNAMENTS

150 2 BOXED WATCHES

151 VARIOUS DECORATIVE PAPER WEIGHTS

152 DIVING KNIFE AND VARIOUS PEN KNIVES

153 TERRATEK CORDLESS DRILL

154 BOXED AND UNBOXED WATCHES

155 SHELF OF VINTAGE PLAY BOY MAGAZINES

156 SILVER WARE- PLACE MATS, CUTLERY, TRAY,
PHOTO FRAME ETC

157 VINTAGE CEILING LAMPS

158 TOP SHELF OF MATCHBOX CARS

159 6 SHELVES OF VHS TAPES

160 GUSTAV KLIMT PRINT - JUDITH

161 LARGE FRAMED OIL PAINTING  RIVER SCENE
BY NILDO SALUQ

162 SPARE

163 SPARE

164 6 BOXED MODEL BUSES

165 REPLICA PISTOL AND LAMP - TRACTION
ENGINE THEME

166 5 BOXED EXCLUSIVE FIRST EDITION TRUKS

167 SHELF OF CAMERAS, PLAYING CARDS AND
WALKMANS

168 6 BOXED BUSES

169 SHELF OF LOOSE AND BOXED BUSES AND
TRUCKS

170 QTY OF BUDDAHS AND OTHER ORIENTAL
ORNAMENTS

171 SHELF OF WOODEN PUZZLE GAMES

172 MASKS, HAIR ROLLERS, APRONS ETC

173 SHELF OF BOXED BUSES AND TRUCKS AND 3
SMALL LOOSE TOYS

174 QTY OF DVDS 1 SHELF

175 BOTTOM SHELF OF RAILWAY AND VARIOUS
MAGAZINES, PUZZLES AND DRAWINGS

176 SPARE

177 POWER FLASH TRIPOD AND TRIPOD STANDS
AND FLASH

178 METAL AND BRASS ORNAMENTS,
CORKSCREW AND BOTTLE OPENERS

179 MACHINE HEADS FOR GUITARS, CHESS AND
DRAUGHTS BOARD GAMES ETC 1 SHELF

180 VINTAGE CATALOGUES AND PHOTOS OF
PLYMOUTH

181 6 BOXED DINKY BUSES

182 SHELF OF SINGLE RECORDS

183 SHELF OF MISC- DOOR KNOCKERS, CLOCK,
BRASSWARE ETC

184 ROPE, BOWLS, PLAYING CARDS, RADIOS ETC

185 QTY OF BIRD BOOKS

186 BOTTOM SHELF OF MISC- BELT, BOULS,
VINTAGE CHRISTMAS DECORATIONS ETC

187 SPARE

188 SPARE

189 5 LARGE BOXES OF TRANSPARENT FACE
MASKES

190 VARIOUS CAMERA BAGS -

191 5 PIECE GIFT SET, FOLDAWAY TABLES,
SUPPORT CUSION ETC

192 SLIDE VIEWER, SLIDES, PROJECTOR ETC

193 BOX OF CAMERA ACCESSORIES- FLASHES, SD
CARDS ETC

194 BOXED DESK LAMPS, POWER SOCKETS ETC
1/2 SHELF

195 LARGE QTY OF STATIONERY AND NEW
PRINTER IN BOX WITH PAPER

196 DECORATIVE FIRE SCREEN

197 BOXES OF VARIOUS BOOKS

198 PLASTIC TOOL BOXES AND STRAPS

199 GARDEN SPRAYERS AND LIQUID CONTAINERS

200 SMALL METAL NUT AND BOLT STORAGE
DRAWERS

201 VARIOUS SHOULDER BAGS

202 SPARE

203 4 PATTERN FRINGED RUGS

204 PEDESTAL FAN IN BOX

205 6 SHOULDER BAGS

206 COMPANION SET, FIRE SCREEN ETC

207 VINTAGE SMALL TV

208 SMALL QTY OF OLD LINEN

209 4 SHOULDER BAGS

210 VARIOUS DECORATIVE LAMPS

211 TOOLS, TOOL BOXES ETC

212 2 CAMERA BAGS AND 2 SHOULDER BAGS

 - 3 - 



213 SHEEP SKIN RUG

214 VARIOUS PICTURES

215 BOX OF TOYS

216 ANGLE POISED LAMP AND OLD TORCH

217 PAIR OF ADJUSTABLE STOOLS

218 VARIOUS BIRD ORNAMENTS

219 COLOURED GLASS BOWLS AND FISH
ORNAMENT

220 GLASS PAPERWEIGHT AND CHINA BOWLS

221 VARIOUS COSTMETICS, GLOVES ETC

222 UPRIGHT GTECH CLEANER AND HAND HELD
CLEANER

223 SPARE

224 SPARE

225 SPARE

226 LARGE QTY OF ROYAL ALBERT DINNER AND
TEAWARE - OLD COUNTRY ROSES

227 LARGE PULL ALONG TOOL BOX AND BOX OF
TOOLS

228 QTY OF EMPTY MODEL CAR BOXES

229 MAHOGANY ANTIQUE EXTENDING DINING
TABLE

230 WHITE WAYS DEVON CYDER STONEWARE
DISPENSER, PLASTIC MILK CHURN AND
BOTTLE CRATE

231 OLYMPIC VINTAGE TYPEWRITER AND 1 OTHER

232 2 PAINTINGS ON SLATE, ROBIN CLOCK AND
MISC - HALF SHELF

233 QTY OF COLOURED GLASSWARE AND A
SMALL MIRROR - HALF SHELF

234 KERNWEK CHINA, CHINA VASES, CANON
ORNAMENTS AND BOX GLASS DISHES

235 BOX OF TOOLS AND NUTS AND BOLT
DRAWERS

236 REPRODUCTION OVAL FRAMED MIRROR

237 2 PARAFIN CAMPING LAMPS AND QTY OF OIL
LAMP SPARES

238 QTY OF PLATED WARE, CUTLERY ETC 1 SHELF

239 MINATURE GLOBE, WOODEN ORNAMENTS,
DESK STAND ETC 1/2 SHELF

240 ROYAL DOULTON CHARACTER JUG AND
ORNAMENTS 1/2 SHELF

241 ROYAL GRAFTON TEAWARE AND GLASSWARE
1 SHELF

242 LARGE QTY OF VARIOUS TOOLS BOTTOM
SHELF

243 2 VINTAGE FRAMELESS MIRRORS

244 LARGE QTY OF ORNAMENTS 1 SHELF

245 CUT GLASS JUGS, GLASS BOWL AND OTHER
GLASS - PART SHELF

246 COALPORT DISH, WEDGWOOD CHINA,
PARAGON TEA SET ETC - 1/2 SHELF

247 BREAD BIN, SAUCE PANS, KITCHEN WARE

248 COPELAND SPODE PLATE, LARGE MEAT
PLATE AND DECORATIVE PLATES - BOTTOM
SHELF

249 SPARE

250 SPARE

251 WOODEN LIZARDS WALL ART

252 BOXED ANIMAL BIRD FEEDERS ETC

253 QTY OF PHOTOGRAPHY BOOKS

254 ACER LAPTOP

255 VARIOUS TAPES AND SINGLES

256 QTY OF GLASSWARE

257 2 OIL FILLED RADIATORS AND A HALOGEN
HEATER

258 SEWING MACHINE AND ACCESSORIES

259 VARIOUS COTTON TRADERS SHIRTS

260 PLASTIC SHELF

261 5 WOODEN STOOLS

262 LP RECORDS

263 VINTAGE SHELF

264 CD PLAYER, IRON, MODERN UPLIGHTER ETC

265 MODERN CHEST OF 3 DRAWERS

266 6 MAHOGANY DINING CHAIRS

267 VINTAGE ROULETTE GAME

268 3 PAIRS OF BOXED MENS SHOES

269 CAST METAL MOUNTED BUST

270 VINTAGE RECORD PLAYER

271 VINTAGE FISHING RODS

272 QTY OF PICTURES

273 WOODEN WALL MASKS, DECORATIVE BOXES
ETC

274 VINTAGE DYNATRON RADIOGRAM

275 BOXES OF TOOLS

276 ANTIQUE DRESSING TABLE SET

277 VINTAGE CLOCK AND SHIPS WHEELNUT
CRACKER

278 CHINA BIRD ORNAMENTS

279 MANNEQUIN LEG TABLE

280 ONYX COFFEE TABLE

281 DECORATIVE SWORD, ROMAN STYLE HELMET
ETC

282 CHEVAL MIRROR
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283 CLOTHES AIRER, FOLDING TABLE ETC

284 DECORATIVE WOODEN ELEPHANT STOOLS

285 BALER TWINE

286 TROLLEY STORAGE IN BOX

287 12 BOXED MODELS OF YESTERYEAR

288 QTY OF COW CREAM JUGS ETC

289 DECORATIVE METAL COCKTAIL SET

290 VINTAGE RADIO EQUIPMENT

291 2 BOXES OF TOOLS

292 COOKSHOP MULTI COOKER

293 2 VINTAGE COATS

294 SPARE

295 SPAR

296 QTY OF MICROBLADING EQUIPMENT AND
ACCESSORIES

297 PAIR OF HAND PAINTED ROYAL WORCESTER
PLATES AND 2 BLUE AND WHITE JUGS

298 SOLID SILVER TEA POT

299 SILVER SPOONS, INSENCE AND PERFUME
BOTTLE

300 THAI BUDIST SCULPTURE

301 14k GOLD RING APPROX 3.2g

302 9ct GOLD BRACELET APPROX 4g

303 9ct GOLD BRACELET WITH INSCRIPTION
APPROX 3g

304 18k GOLD CROSS APPROX 1.58g ON GOLD
PLATED NECKLACE

305 SMALL PARAFIN BURNER, INK WELL AND
VINTAGE LIGHTER

306 REPRODUCTION JADE NECKLACE AND 2
CHINESE STYLE BRACELETS

307 15ct GOLD TIE PIN APPROX 0.85g AND 1 OTHER
UNMARKED

308 QTY OF SILVER JEWELLERY

309 18ct BANGEL APPROX 3.2g

310 9ct GOLD SIGNET RING APPROX 10.3g

311 2 18k GOLD RINGS TOTAL WEIGH APPROX 2.3g

312 4 VARIOUS POCKET WATCHES

313 6 REPRINT SOCIETY WINSTON CHURCHILL
BOOKS

314 5 VARIOUS WATCHES

315 QTY OF MINATURE BRASS CLOCKS AND 2
OTHERS

316 QTY OF COLLECTABLE COINS

317 QTY OF VINTAGE FILM CAMERAS

318 QTY OF MICROBLADING EQUIPMENT

319 LARGE DECORATIVE VASE

320 QTY OF PEN KNIVES

321 VINTAGE AUTOMATIC WRIST WATCH AND
WATCH FACE

322 WAR MEDAL

323 SILVER SHOOTING SPOON, SMALL SILVER
SPOON AND 1 OTHER

324 QTY OF MODERN SILVER JEWELLERY

325 2 AVIA GENTS WRIST WATCHES

326 SPARE

327 SPARE

328 NOVELTY MILITARY CHESS SET

329 MODERN COSTUME JEWELLERY

330 SUN FOOTBALL NEWSPAPER CARDS

331 BOXED CYCLE REPAIR STAND

332 MODERN KITCHEN TABLE AND 2 CHAIRS

333 2 LARGE BELLS WHISKEY BOTTLES AND 2
OTHERS

334 WITCH HANGING DOLL

335 VINTAGE SINGER SEWING MACHINE

336 GARDEN EARTHWARE POT

337 VINTAGE RIDING BOOTS WITH WOODEN BOOT
TREES

338 PAIR OF HORSE FIGURES

339 COALPORT LADY FIGURINES AND 1 ROYAL
WORCESTER FIGURINE

340 WOODEN WALL BULL HANGING

341 PAIR OF MODERN DINING CHAIRS AND A
SWIVEL CHAIR

342 QUEST CLEANER

343 MEADE TELESCOPE, LENSES, TRIPOD AND
ACCESSORIES

344 QTY OF BLANKETS

345 SPARE

346 SPARE

347 MODERN NARROW CHEST OF 5 DRAWERS

348 OIL LAMP

349 DECORATIVE VASES, PLATES ETC

350 MODERN TV UNIT

351 MIRROR AND QTY OF PICTURES

352 CLARKE STRONGARM HANDI TRUCK

353 VINTAGE GPLAN SIDEBOARD

354 PAIR OF DECORATIVE GILT 6 BRANCH LAMPS

355 ELECTRIC COAL EFFECT FIRE
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356 DYSON UPRIGHT CLEANER

357 VINTAGE DECORATIVE FIRE SCREEN

358 WICKER BASKET AND CHAIR

359 CAPODIMONTE ORNAMENT MAN WITH CHILD

360 PAIR OF PLATED CANDELABRAS AND PAIR OF
CLARET JUGS

361 ANTIQUE INLAID TABLE

362 COTTAGE SOFA AND ARMCHAIR

363 ANTIQUE INLAID DAVENPORT

364 OAK NEST OF 3 TABLES

365 DECORATIVE BIRD ORNAMENTS ON STANDS

366 LAZER SPIRIT LEVEL - BOXED

367 LITTER PICKERS, EXERCISE MAT ETC

368 MODERN TUB CHAIR

369 MILLER ANTIQUE BOOKS

370 TRAM AND RED GUIDE BOOKS

371 BOX OF TRAIN PARTS, TRACKS  ETC

372 SMALL FRAMED PICTURES

373 SPARE

374 SPARE

375 2 VINTAGE RADIOS

376 SAMSUNG TV

377 DIASTAR SLIDE VIEWER AND CASSETTE
PLAYER

378 VINTAGE HAIR DRYER, INFRA-RED LAMP ETC

379 QTY OF NEW BAGS, THROWS ETC - 3 SHELVES

380 QTY OF TRAIN BOOKS

381 SHOES AND TROUSERS -  SOME NEW

382 QTY LP RECORDS

383 PORTABLE DVD PLAYER ETC - 1 SHELF

384 QTY OF LP RECORDS

385 SEWING ACCESSORIES, CARDS ETC

386 QYT OF LP RECORDS

387 QTY OF VINTAGE DOLLS

388 BAG OF KNITTING ACCESSORIES

389 QTY OF NEW CLOTHING

390 STAGATE MAGAZINES AND DVDS

391 VINTAGE MAD MAGAZINES ETC

392 LENKIEWICZ FRAMED PRINTS AND
TAPESTRIES

393 SELECTION OF CAMPING LANTERNS

394 VINTAGE TELESCOPE

395 CHINA, CLOCK, PLAYING CARDS ETC - 2
SHELVES

396 BOOKS AND OLD MAGAZINES - 3 SHELVES

397 BLUE BOX OF LP RECORDS

398 VINTAGE METAL SUITCASES AND 2 OTHERS

399 SPARE

400 SPARE

401 SOUTHERN COMFORT AND OLD SCOTCH
WHISKEY MIRRORS

402 2 SHELVES OF ANIMAL ORNAMENTS

403 ELECTRICAL COMPONANTS ETC - 2 SHELVES

404 1 SHELF OF BOOKS- WAR RELATED

405 VARIOUS TOOLS

406 QTY OF VINTAGE BEER MATS

407 SMALL SHELF OF CLOCKS

408 SKULL, PICTURE FRAMES AND NOVELTY
TISSUES

409 VARIOUS PPE GOWNS, COTTON WOOL PADS
AND MEDICAL POUCHES FOR MICROBLADING

410 3 SHELVES OF BOOKS

411 4 VINTAGE WOODEN FOLDING CHAIRS

412 CONVECTOR HEATER

413 ADJUSTABLE BED TABLE

414 CAPODIMONTE DOVE ORNAMENT AND BULL
ORNAMENT

415 REPRODUCTION MARBLE TOP FRENCH STYLE
SIDE CABINET

416 EINHELL FOLDING SACK TROLLEY

417 FLOUR CELLAR, GARLIC CELLAR, METAL TEA
POT, GRANADA POTTERY ETC

418 ROUND ROSEWOOD EXTENDING ORIENTAL
STYLE DINING TABLE AND 8 CHAIRS

419 VINTAGE RED AND WHITE GLASS ITALIAN
DECANTER AND VARIOUS COLOURED
GLASSWARE ETC

420 SMALL BOX OF ORDANACE SURVEY MAPS
AND TRAIN BOOKS

421 LAWN BOWLS IN BAG

422 RISE AND RECLINE ARMCHAIR

423 SWIVEL OFFICE TYPIST CHAIR

424 SPARE

425 SPARE

426 2 VINTAGE ROCKING CHAIRS

427 FRINGED DECORATIVE RUG

428 BOX OF PICTURES

429 VARIOUS TOOLS
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430 ANTIQUE DECORATIVE BRASS OIL LAMP

431 TALL VINTAGE GPLAN CHEST OF 6 DRAWERS

432 LOW VINTAGE GPLAN CHEST OF 6 DRAWERS

433 VINTAGE GPLAN NEST OF 3 TABLES

434 GALLEON MODEL

435 2 VINTAGE TYPE WRITERS

436 SONY TV

437 LETTER RACK, BINOCULARS ETC

438 LP RECORDS AND CASSETTES

439 PINE NEST OF 3 DRAWERS

440 SPARE

441 SPARE

442 GARDEN BRUSHES AND GARDEN TOOLS

443 MODERN HALL TABLE

444 PRINCESS DIANA FRAMED PRINT

445 ANTIQUE SLEIGH END BERGERE DAY SOFA
SETTE

446 CALOR GAS HEATER AND BOTTLE

447 PAIR OF VINTAGE CHAIRS

448 2 MODERN TUB CHAIRS

449 FRAMED WATER COLOUR

450 PAIR OF ANTIQUE CHAIRS

451 VINTAGE PICNIC SET

452 PLATED CUTLERY, MUGS ETC

453 ANTIQUE INLAID DROPLEAF PEMBROKE TABLE

454 PAIR OF MAHOGANY 3 TIER SHELVES

455 2 BOXED VINTAGE DOLLS

456 TITLEIST GOLF CLUBS IN BAG AND CRICKET
BAT

457 COPPER KETTLE AND BRASSWARE

458 ANTIQUE MAHOGANY CHEST OF DRAWERS

459 SMAL ANTIQUE MAHOGANY DISPLAY CASE

460 FRAMED PRINT - SHEEP DOG AND SHEEP

461 BRASS OIL LAMP AND REPRODUCTION TABLE
LAMP

462 DECORATIVE PLATE ON FOLDING STAND

463 2 FRAMED LAKE SCENE PRINTS

464 OCTAGONAL OCCASIONAL TABLE

465 PAIR OF METAL STEPS

466 VINTAGE LEATHER MOTOR BIKE JACKET AN
BOOTS

467 ANTIQUE MAHOGANY OTTOMAN CHEST

468 5 WINE TABLES

469 FRAMED HUNT SCENE PRINT

470 OAK BRACKET CLOCK

471 GPLAN MID SIZE SIDEBOARD

472 2 MODEL BOATS

473 MECCANO OCEAN TERMINAL SET

474 FRAMED PRE - RAPHAELITE PRINT AND 1
OTHER

475 COPPER AND BRASS WARE

476 SUGAR SIFTER, PLATED CUTLERY, WINE
COASTER ETC

477 DISNEY WALL PLATES AND OTHERS

478 VINTAGE NEST OF 3 DRAWERS

479 GARDEN TORTOISE ORNAMENT

480 ALDER BODYBORAD

481 3 FRAMED OIL PAINTINGS= LOCAL SCENES

482 TREK 7200 TOURING BIKE

483 SACK TRUCK, WHEEL BARROW AND GARDEN
TOOLS

484 ARTHUR J ELSLEY FRAMED PRINT AND STILL
LIFE WATER COLOUR

485 OIL PAINTING ON BOARD BY H J DAVIS-
KINGSANDS

486 PAIR OF FRAMED OIL PIANTINGS-
MEDITERNIAN SCENES

487 3 VARIOUS COLUMN TABLE LAMPS

488 HOTPOINT FRIDGE FREEZER

489 LARGE FRAMED AND GLAZED PASTEL
PAINTING - RUIN SEA SCAPE AND TAY CHEE
TOH WATER

490 PAIR OF PINE BEDSIDE POT CUPBOARDS

491 INDESIT WASHING MACHINE

492 HOTPOINT TUMBLE DRYER

493 DYSON UPRIGHT BALL CLEANER

494 4 FRAMED AND GLAZED WATER COLOURS-
IRELAND COASTAL SCENES

495 STILL LIFE OIL PAINTING, OIL PAINTING - 2
BRIDGES AND 2 OTHERS

496 BURR WALNUT FRAMED PRINT ON GLASS -
LIFE GUARDSMAN

497 REPRODUCTION CHARLIE CHAPLIN FRAMED
POSTER

498 REPRODUCTION 'THE BLACK CAT' FRAMED
POSTER

499 QTY OF LP RECORDS

500 VINTAGE DIAMOND BACK MOUNTAIN BIKE

501 BUTCHERS BLOCK ON METAL STAND
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502 NOVELTY PICK AXE WITH BADGES, RUSSIAN
METAL MEDALLIONS ON WOOD PLAQUE AND
BACK

503 LARGE QTY OF TOOLS

504 PANASONIC MICROWAVE OVEN - WHITE

505 LOGIK COMPACT FRIDGE FREEZER

506 PRO LINE FRIDGE FREEZER

507 PANASONIC MICROWAVE OVEN  -BLACK

508 ROYAL DOULTON LAMBETH WARE VASE,
MARBLE VASE AND STUDIO VASE

509 GORENJE TALL FRIDGE

510 PAIR OF GILT FRAMED PRINTS- STATUES AND
2 SMALL OIL PAINTINGS

511 7 VARIOUS FRAMED PICTURES

512 ANTIQUE DRESSING CHEST

513 CRATE OF VARIOUS TOOLS

514 VINTAGE FISHING BOX/SEAT AND NET

515 CAPODIMONTE ORNAMENTS AND OTHERS

516 2 GLASS HEADS - 1 DAMAGED AND 2 BUDDHA
BUSTS

517 WOODEN GOLFING ORNAMENT

518 ANTIQUE MAHOGANY MIRRORED BACK
SIDEBOARD

519 VINTAGE SINGER ELECTRIC SEWING MACHINE

520 2 FRAMED AND GLAZED ANTIQUE PRINTS

521 QTY OF VINTAGE VASES

522 WOODEN FITTED TOOL BOX AND TOOLS

523 DUMB WAITER

524 2 SETS OF ALIMINUM STEP LADERS

525 VINTAGE SINGER SEWING MACHINE IN
CABINET

526 ANTIQUE MAHOGANY LINEN PRESS

527 ORIENTAL SUN SHADE AND LARGE FAN WALL
ART

528 QTY OF FRAMED PICTURES AND PRINTS

529 CASE CONTAINING VINTAGE 8mm FILMS

530 PAIR OF PAINTED STOOLS

531 SELECTION OF ANTIQUE VASES

532 2 CAPODIMONTE ORNAMENTS- TRAMPS OF
BENCHES

533 2 FRAMED OIL PAINTINGS

534 ANTIQUE MAHOGANY CHEST DRAWERS

535 REPRODUCTION STANDARD LAMP AND SHADE

536 ORIENTAL CARVED STANDARD LAMP AND
SHADE

537 ORIENTAL CARVED CAMPHOR TRUNK

538 ORIENTAL CARVED COFFEE TABLE AND
MAGAZINE RACK

539 MAHOGANY BRASS BOUND EXTENDING
DINING TABLE AND 2 EXTRA LEAVES

540 SONY DVD RECORDER

541 PANASONIC LCD TV

542 CLARKE STRONG ARM TROLLEY JACK AND
AXLE STANDS

543 MODERN FRAMED MIRROR

544 TALL MIRROR AND SMALL DRESSING TABLE
MIRROR

545 HIS AND HERS ANTIQUE PARLOUR STYLE
EASY CHAIRS

546 2 FRINGED RUGS

547 CARVED OCCASIONAL TABLE

548 WORK MATE

549 SET OF 4 ANTIQUE FRAMED HUNTING SCENE
PRINTS

550 8mm FILM CAMERA, 8mm FILM AND
ACCESSORIES IN METAL BOX
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